



REITORIA
CENTRAL DE ESTÁGIOS DO IFS - CENEIFS
SEÇÃO DE ESTÁGIO EXTRACURRICULAR DO IFS - CEEC

Retificação nº 01 - Edital CENEIFS Nº 01/2014
Processo Seletivo para Contratação de Estagiários no IFS.

A Central de Estágios do IFS - CENEIFS, através da Coordenação da Seção de Estágio Extracurricular do IFS - CEEC, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Edital CENEIFS nº 01/2014, resolve **RETIFICAR** o referido Edital, conforme o indicado abaixo:

Onde se lê:

XII – CRONOGRAMA

ATIVIDADE(S)	DATAS
Inscrições	05/02/2014 a 18/02/2014
Divulgação da lista de inscritos por Campus/Setor	24/02/2014
Entrevista/Avaliação dos títulos	10/03/2014 a 14/03/2014
Resultado Preliminar	20/03/2014
Interposição de Recursos	21/03/2014 e 24/03/2014
Resultado Final	28/03/2014

Leia-se:

XII – CRONOGRAMA

ATIVIDADE(S)	DATAS
Inscrições	05/02/2014 a 27/02/2014
Divulgação da lista de inscritos por Campus/Setor	10/03/2014
Entrevista/Avaliação dos títulos	13/03/2014 a 26/03/2014
Resultado Preliminar	03/04/2014
Interposição de Recursos	04/04/2014 e 07/04/2014
Resultado Final	10/04/2014

Aracaju, 19 de fevereiro de 2014

CATARINA ABRAMO PEREIRA
Coordenadora da Seção de Estágio Extracurricular do IFS

IARA MATOS BARBOZA SILVA
Coordenadora Geral da Central de Estágios do IFS-CENEIFS

AILTON RIBEIRO DE OLIVEIRA
Reitor